附件3：
第六届中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛
南宁师范大学选拔赛国际赛道参赛要求

1、 赛道背景
为进一步激发大学生创新创业热情，促进创新创业教育国际融合发展，推动项目、投资、市场等创新创业相关资源要素交流与共享，搭建各国大学生携手解决全球共同挑战的合作平台，进一步扩大中国教育对外开放，由中华人民共和国教育部主办的第五届中国“互联网+”大学生创新创业大赛于2019年3月至10月举办，大赛设立国际赛道。
2、 参赛项目要求
（一）参赛项目须真实、健康、合法，无任何不良信息；参赛项目不得侵犯他人知识产权；所涉及的发明创造、专利技术、资源等必须拥有清晰合法的知识产权或物权；抄袭、盗用、提供虚假材料或违反相关法律法规一经发现即刻丧失参赛相关权利并自负一切法律责任。
（二）参赛项目涉及他人知识产权的，报名时需提交完整的具有法律效力的所有人书面授权许可书、专利证书等；已完成公司注册的创业项目，报名时需提交单位概况、法定代表人情况、股权结构、其他相关证明文件复印件等。参赛项目可提供当前财务数据、已获投资情况、带动就业情况、生态贡献情况等相关证明材料。
（三）大赛以团队为单位报名参赛。允许跨校、跨国组建团队，每个团队的参赛成员不少于2人，须为项目的实际成员。参赛团队所报参赛创业项目，须为本团队策划或经营的项目，不得借用他人项目参赛。团队负责人的学籍所在校为申报学校。
4.鼓励推荐本校外国留学生、海外校友、国外合作高校师生参赛。参赛项目团队负责人如果同时具备国际和国内双学籍，可以同时代表国内外两个高校参赛，奖项可以由国内外两个高校同时获得。
三、参赛对象和组别
参赛项目学生成员须为中华人民共和国教育部正式认可的国外普通高等学校（参见教育部教育涉外监管信息网http://www.jsj.edu.cn/）18岁以上的在校生或毕业5年以内的毕业生（2015年之后毕业），参赛申报人须为团队负责人。根据项目性质和类别，分为商业企业组、社会企业组、命题组。参赛条件如下：
（一）商业企业组。参赛项目具有较新的创意、技术、产品、商业模式等，有明确的创业计划，尚未注册公司或已注册公司的创业项目均可参赛。已注册公司的，参赛企业法人代表的股权不得少于10%，参赛成员股权合计不得少于1/3，企业法人代表在大赛通知发布之日后进行变更的不予认可。
（二）社会企业组。参赛项目以商业手段解决社会问题，形成正向、良性、可持续运行模式，服务于乡村振兴、社区发展、弱势群体、或以增益可持续发展为宗旨和目标，并有机制保证其社会目标稳定。其社会影响力与市场成果是清晰、可测量的。
社会企业组项目要求以工商企业类为主，以利于引入社会影响力投资推动社会企业发展；尚未注册公司或已注册公司的社会企业项目均可参赛。已注册公司的，参赛企业法人代表的股权不得少于10%，参赛成员股权合计不得少于1/3，企业法人代表在大赛通知发布之日后进行变更的不予认可。
（三）命题组。持续征集全球大型企业、政府机构、公益机构等就自身发展或社会共性问题设立参赛题目。符合参赛条件的个人、团队、企业均可参赛。
鼓励师生共创项目，即可由在校教师和符合参赛条件的学生共同组队参赛，团队负责人须由符合参赛条件的学生担任，允许将拥有科研成果的教师的股权与学生所持股权合并计算，合并计算的股权不得少于51%，且学生参赛成员合计股份不低于10%。
四、赛道重点问题解读
（一）大赛对“具有国外高校学籍”的具体解释是什么？
是指已在国外高校注册且拥有在国外高校学习经历，并具备获得国外高校学历或学位的资格。
（二）中外合作办学高校（国内N年+国外N年）的学生是否可以参加国际赛道？
中外合作办学高校的学生如果具备以下条件就可以参加国际赛道：学生已在国外高校注册，并且已经在国外高校就读或是已经从国外高校毕业。尚未在国外就读的学生只可以参加国内赛道
（三）中国在海外办学的高校学生可以参赛吗？
只要该校在海外有独立办学资质并拥有海外的独立学籍，其学生可以参加国际赛道。
（四）国际赛道参赛需要准备什么材料？
单独报名或进入网络复赛的团队必须提供英文的项目说明PPT，另外可自选提交PDF、Word版的商业计划书或1分钟视频作为辅助资料。各合办赛伙伴和各省举办的初赛可由举办方自行设置参赛资料要求。
（五）可以使用什么语言参赛？
单独报名和进入网络复赛以及现场总决赛的项目，所有参赛材料和现场答辩统一使用英语。各初赛所用语言由举办方自行决定。
